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Setkání uživatelů KS WorkSession 2013 “DISCO”

Tradiční setkání současných i potenciálních uživatelů aplikací KS mzdy, KS personalistika a KS portál proběhlo dne 22. 

května 2013 ve Vinařství u Kapličky, které se nachází v malé moravské obci Zaječí, nedaleko města Hustopeče. Vinařství u 

Kapličky je pro mnohé známým místem z filmu o vinařích  s  názvem Bobule.  I  přesto,  že  jsme  se nacházeli  ve vinařské 

oblasti,  byl  seminář  uspořádán  pro  všechny  účastníky  ve  stylu  "DISCO".  Mezi  více  jak  230  účastníky  byli  především 

mzdové  účetní,  personalisté,  HR  manažeři,  vrcholoví  manažeři  společností  a  administrátoři  společně  s  IT  odborníky. 

Setkání se  zúčastnili  i  někteří  představitelé firem, kteří  zvažují nákup personálního a mzdového informačního systému. 

Hlavním cílem setkání  bylo tak  jako každoročně,  seznámit  uživatele  personálních  a  mzdových  informačních  systémů 

společnosti  KS ‐ program se změnami  v aplikaci  a získat náměty a podněty k vylepšení systémů a ulehčení  tak samotné 

práce uživatelů.

Pro  účastníky  začal  seminář  prezencí  a  již  tradičním  welcome  drinkem,  který  byl  umístěn  před  budovou Vinárny.  Před 

vstupem  do  Vinařství  se  všichni  hosté  museli  ve  svém  vlastním  zájmu  prokázat  alespoň  drobným  přívěskem  z  “Céček”. 

Neprokázal‐li se kterýkoliv z hostů při welcome drinku tímto dobovým znakem, náležel mu trestný kalíšek navíc.  Každému byla 

při  registraci  předána  reklamní  taška  s  odbornými materiály všech  zúčastněných  partnerů  a stručný  program  s mapkou pro 

lepší orientaci v celém areálu. Po tomto vydatném uvítání bylo v místnosti vinárny k dispozici malé občerstvení pro posilnění.

Oficiální  program  a  celkové  zahájení  semináře  bylo  naplánováno  na  desátou  hodinu  dopoledne  ve  stylové  místnosti 

Vinařství  ‐  na  diskotéce  v Retro  clubu. Nechyběla akademická "čtvrthodinka", ve  které  nevystoupil Michal  David ani  Helena 

Vondráčková. Naopak proběhlo  vystoupení v podobě uvítání a oficiální zahájení  semináře, které provedl  jednatel  společnosti 

Ing. Jiří Baroš společně s Bc. Davidem Řezníčkem. Po tomto krátkém úvodu, začal  probíhat  první  společný přednáškový blok 

prezentací. V průběhu tohoto bloku bylo představeno všem hostům shrnutí práce společnosti KS ‐ program v uplynulém roce a 

její hodnocení  samotnými uživateli.  Hlavním  následujícím  tématem  této  části  byly novinky v aplikaci KS mzdy. Po  novinkách 

byla  představena  příručka, u  které  bylo  předneseno  primárně  její  využití. Velké  pozornosti  se  dostalo  zaměstnaneckému  a 

manažerskému  klientovi,  aplikaci  KS  portál.  Pozornost  připoutalo  především  představení  propracovaného  Workflow  i 

komplexní zpracování a schválení služebních cest. Prezentací o Plánu mzdových prostředků byla ukončena společná část.



(3)

Po  prvním  přednáškovém bloku následovala krátká pauza na občerstvení. V 

jejím průběhu i po celou dobu oficiálního programu mohli všichni účastníci využít 

bezplatné pomoci v konzultační místnosti. K dispozici byl  tým konzultantů, který 

byl připraven pomoci uživatelům v oblasti zpracování mezd, personalistiky i řízení 

lidských zdrojů za použití informačních systémů společnosti KS ‐ program.

Po  lehkém  občerstvení  byla  přichystána  druhá  část  oficiálního  programu, 

která  byla  tradičně  rozdělena  do  bloků  pro  mzdové  účetní,  personalisty  a HR 

manažery a IT manažery. 

Mzdovou  část  odstartovala přínosná  přednáška  o  legislativních  změnách  a 

legislativě obecně. Tuto  přednášku  měl  pro  uživatele  připraven  výjimečný  host 

semináře,  paní  Ing.  Marta  Ženíšková  z  Ministerstva  práce  a  sociálních  věcí. 

Následně  proběhla  prezentace  pana  Pavla Macháčka  z  partnerské  společnosti 

ANeT Time s tématem Konta pracovní doby. Mzdovou sekci  uzavřeli  kolegové z 

KS ‐  programu  výstupem  o KS portálu pro mzdy. V  rámci  této  prezentace  byly 

představeny  funkcionality  zaměstnaneckého  a  manažerského  portálu,  které 

mohou přinést nemalé usnadnění práce všem mzdovým účetním.

Sekce pro  personalisty a HR manažery byla  započata  výkladem o  podpoře 

rozvoje zaměstnanců v personálním informačním systému. Představen byl také v 

rámci  vzdělávání  a  rozvoje  zaměstnanců  nový  systém  přímého  objednání 

vzdělávacích  a  školících  akcí  z  personálního  informačního  systému.  Tuto 

prezentaci  si  připravil  pan  Mgr.  Tomáš  Langer,  ředitel  pro  ČR  partnerské 

společnosti  Education,  s.r.o.  Odlišným  a  velmi  zajímavým  tématem  bylo 

Hodnocení  zaměstnanců  a  jeho  řízení. Aby změn  a novinek  nebylo  málo, bylo 

podobně  jako  ve  mzdové  sekci  představeno  řešení  o  využití  manažerského  a 

zaměstnaneckého  portálu  pro  HR.  Informacemi  ke  KS  portálu  pro  HR  byla 

ukončena sekce pro personalisty a HR manažery.

Celá IT sekce byla naplněna odbornými přednáškami, které si připravil Adam 

Bierski, vedoucí vývojového oddělení. Pro všechny IT manažery a administrátory 

byly připraveny v rámci přednášek zajímavá témata spojená s údržbou mzdového 

a  personálního  informačního  systému.  Představeny  byly  například  novinky  a 

změny  v  použitých  technologiích.  Velké  pozornosti  se  dostalo  přednášce  o 

optimalizaci  aplikace  a  následné  prezentaci  k  často  otevíranému  tématu  ‐ 

licencování  databází  (konkrétně  licencování  SQL serveru  2012). Tuto  prezentaci 

měl  připraven v kooperaci  pan Jan Gerhart  z  partnerské společnosti  Infinity a.s. 

Krátkou diskuzí a několika přínosnými dotazy byla sekce pro IT ukončena.

Druhou přednáškovou část  pak zakončil  společný přesun do místnosti Retro 

clubu, kde proběhl závěr oficiální části programu. Následovala bohatá tombola o 

skvělé  ceny  pro  volný  čas  i  odborný  růst.  Podmínkou  účasti  ve  slosování  bylo 

vyplnění krátkého  dotazníku, kde každý z  hostů měl  zapsat  svého dodavatele  v 

oblasti  školení, vzdělávání a tréninku svých zaměstnanců. Všechny tyto ceny byly 

věnovány partnerskou společností Education, s.r.o., které tímto moc děkujeme.
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Po oficiálním ukončení přednáškových bloků, došlo  i na zábavné odpoledne 

s  několika  sportovními  a  relaxačními  aktivitami. Pro  hosty,  kteří  chtěli  využít 

maximální  relaxace,  byl  připraven  vstup  do  wellnes  centra.  Relaxační  wellnes 

centrum  bylo  součástí  areálu  Vinařství.  Někteří  účastníci  využili  možnosti 

prohlídky  vinného  sklepa  spojené  s  ochutnávkou  vybraných  vzorků  vín  a 

výkladem  místního  sommeliera.  Mezi  oblíbenou  aktivitu  patřila  návštěva 

sportovní střelnice. Střílelo se brokovou zbraní na asfaltové terče pod dohledem 

odborného  instruktora.  Poslední  aktivita  byla  taktéž  spíše  sportovnějšího 

zaměření.   K  dispozici  byla  terénní  dráha  u  Kapličky,  po  které  se  jezdilo  na 

čtyřkolkách. Všichni řidiči si vyzkoušeli  silné  stroje s doprovodem  instruktora. V 

průběhu  odpoledních  aktivit  a zábavného odpoledne byl pro všechny účastníky 

k dispozici raut,  který byl složen z místních specialit vinařské kuchyně. Celý raut 

byl  zaměřen  na  české  a  moravské  pochoutky. Všichni  účastníci  se  tak  mohli 

posilnit před odpoledními aktivitami nebo dočerpat síly po jejich absolvování.

Při  odjezdu  si  každý  z  hostů  odvážel  drobný  prezent  v  podobě  malé 

"placaté"  lahvičky  nebo  chutného  valašského  frgálu.  Příznivé  počasí  a  bohatá 

účast  přispěla  k  příjemné  atmosféře  celé  akce.  Všem  účastníkům  tímto 

děkujeme  za  jejich  účast,  vytvoření  příjemné  atmosféry  a  na  příštím  ročníku 

semináře KS WorkSession 2014 opět na viděnou.

Prezentace  a  veškeré  materiály  jsou  k  dispozici  na  webu  KS  ‐  program 

(http://www.ksprogram.cz/aktuality/ks_work_session_2013,  http://

www.facebook.com/ksprogram) ke stažení a tím pádem i k inspiraci pro všechny 

uživatele, kteří se setkání nemohli zúčastnit.

http://www.ksprogram.cz/aktuality/ks_work_session_2013
http://www.ksprogram.cz/aktuality/ks_work_session_2013
https://www.facebook.com/ksprogram
https://www.facebook.com/ksprogram
https://www.facebook.com/ksprogram
https://www.facebook.com/ksprogram
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Ostatní fotografie naleznete na našich webových stránkách www.ksprogram.cz, popř. na stránce facebooku.

http://www.ksprogram.cz
http://www.ksprogram.cz
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Pojem  insolvence  a  insolvenční  řízení  není  v  dnešní  době  již  žádnou  novinkou.  Občas  může  nastat  situace,  kdy 

právnické  i  fyzické osoby, ať už podnikající nebo nepodnikající,  si  nejsou schopné plnit své  závazky a povinnosti. Taková 

situace je obecně nazývána jako insolvence (úpadek) a dle platného zákonného práva se stanovují způsoby jejího řešení. 

Správcem  tohoto  zákonného  práva  je  Ministerstvo  spravedlnosti  ČR.  Zákonné  právo  současně  řeší  zásady  a  průběh 

insolvenčního řízení  a  pojednává o  jednotlivých možnostech  řešení  insolvence  (konkurs,  reorganizace, oddlužení  nebo 

zvláštní způsob, který stanoví zákon).

Každá  mzdová  účtárna  musí  sledovat  jednotlivé  etapy,  průběh  a  typ  insolvenčního  řízení,  na  základě  kterého  musí 

přizpůsobit nakládání a deponování mzdy u  zaměstnance, u kterého  je aktivní úpadek. Při  zahájení  procesu, tedy v okamžiku 

podání  návrhu  na  povolení  oddlužení  a  zahájení  o  insolvenčním  řízení,  zaměstnavatel  nedeponuje  srážky  ze  mzdy. 

Zaměstnavatel začíná srážet mzdu o stanovenou výši  srážky až po doručení  rozhodnutí o  schválení oddlužení  a nevyplácí tak 

sražené částky zaměstnanci.

Pro  usnadnění  práce  mzdové  účetní  a  v  rámci  komplexního  mzdového  a  personálního  informačního  systému  byla 

vytvořena nová  speciální  funkcionalita (sestava)  v aplikaci KS mzdy PROFi. Tato  sestava slouží k ucelenému přehledu, zda se 

někdo ze zaměstnanců nachází na seznamu insolvenčního rejstříku. 

Sestava zobrazuje seznam zaměstnanců, kteří  jsou vedeni jako dlužníci  v databázi informačního  systému veřejné správy a 

obsahuje tyto údaje: Kmenové středisko, Osobní  číslo, Jméno a Příjmení  zaměstnance, Rodné číslo, Datum poslední změny a 

informace o  aktuálnosti dat. Sestava obsahuje i položku "Detail", která slouží k zobrazení webové stránky s podrobnými údaji. 

Podkladem pro vytvoření sestavy jsou data uložená v databázi aplikace KS mzdy PROFi.

Sestava zaměstnanců v insolvenčním rejstříku je nadstandardní funkcionalitou aplikace KS mzdy PROFi. Aktualizace dat se 

provádí  prostřednictvím  KS  klienta,  což  je  samostatný  program,  který  pracuje  jako  klient  webové  služby  insolvenčního 

rejstříku. Tento  program  je pouze  na vyžádání. V případě Vašeho  zájmu kontaktujte  prosím naše  obchodní  oddělení  na níže 

uvedených kontaktech:

Obchodní oddělení, KS ‐ program, spol. s r.o.

 tel. číslo: +420 571 499 499

email: obchod@ksprogram.cz.

Uživatelům  aplikace  KS  mzdy  PROFi  se  tímto  otvírá  další  možnost  usnadnění  práce  za  pomoci  komplexního  řešení 

mzdového a personálního informačního systému.

Insolvenční rejstřík v aplikaci KS mzdy PROFi

Sestava 
“Zaměstnanci v 
insolvenčním 

rejstříku” je speciální 
sestavou s označením 

MP016, aplikace
KS mzdy PROFi.

mailto:obchod@ksprogram.cz
mailto:obchod@ksprogram.cz
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Školení uživatelů: ABSOLUTNÍ NEZBYTNOST!

Naprosto  stejná situace nastane, pokud začnete pracovat  se mzdovým nebo personálním informačním systémem, aniž by 

Vám někdo ukázal, jak s ním "jezdit". Nebude to  jednoduché, bude to trvat dlouho a nebo u toho něco zničíte. V tom nejhorším 

případě někdo  nedostane mzdu,  firma  dostane  pokutu  za neplatné školení  k  bezpečnosti  práce nebo  neodevzdáte  správný 

výkaz na finanční úřad.

Předpokladem  pro  správné zpracování  mezd  nebo  použití modulů  pro  podporu  řízení  lidských  zdrojů  je nejenom znalost 

legislativních předpisů a obecná odborná příprava, ale také seznámení se s funkcemi nástroje, který ke své práci mzdové účetní 

a personalisté používají, tj. personálního a mzdového informačního systému.

Časté omyly 

Přečti si příručku a pusť se do  toho! Tento častý přístup managementu vede k několika problémům. Při posledním vydání 

příručky ve formátu Word, měla příručka přes 700 stran textu. Zhruba polovina byla určena pro mzdy a druhá polovina pro řízení 

lidských  zdrojů. Pokud  pracujete jako mzdová účetní nebo  personalista, potřebujete pouze k přečtení  cca 23 hodin  (3:57 min/

str.). To  jsou  takřka  celé tři  dny Vaší  běžné práce.   A  to  jde pouze  o  čtení. Nikoliv o  pochopení. Připočtěte proto minimálně 

shodný čas na praktické vyzkoušení přečteného a dostanete se na hodnotu 6 dnů. Náklady firmy se tak mohou pohybovat  od 

5.400,‐ Kč  do  neomezené  výše  (dle kvality psaného  textu, porozumění  textu  nebo  souvislostí, složitosti  příkladů nebo  dané 

problematiky obecně). Současně není zajištěna okamžitá zpětná vazba. Nebo‐li to, zda jste pochopili správně, můžete zjistit až 

v momentě, kdy Vám některá státní instituce vyměří pokutu za nějakou nesrovnalost nebo chybu.

Služebně starší kolegyně/kolega Tě to naučí! Ani tento přístup není bez nesnází. Starší kolegové mohli, ale také nemuseli 

projít školením odborným konzultantem. Každopádně pokud firma šetři dnes, je pravděpodobné, že šetřila i v minulosti. Starší 

kolegové se proto buď učili sami nebo prošli školením již dávno. Personální a mzdový informační systém KS mzdy PROFi  je ale 

velice  živý. Jeho  změny a  hlavně  soustavné  vylepšování  jsou  každodenním  chlebem  analytiků  a  programátorů. Pokud  tedy 

starší kolega byl na školení více  jak před rokem, je zjevné, že Vám nebude schopen poskytnout adekvátní  informace o  všech 

možnostech systému. Přitom by mohlo jít o výrazné zjednodušení složité agendy.

Pro školení 
máme moderně 
zařízeno školící 
centrum přímo v 
budově firmy.

Chcete  jezdit  autem. Naučte  se  dopravní  předpisy  a  zákon o provozu  na  pozemních komunikacích. Bude Vám  to 

stačit, aby jste dojeli pro děti do školy, na nákup nebo do práce? NEBUDE!

Co potřebujete zvládnout především? Řídit auto! Můžete znát všechny předpisy, všechny značky zákazové, příkazové 

i  vodorovné  značení. Můžete  se  perfektně  naučit  řešit situace  v  přednosti  jízdy  na  křižovatkách a  nebo znát přesnou 

polohu policejních hlídek s  radarem. Pokud ale nebudete  vědět,  že  před zařazením rychlosti musíte sešlápnout  spojku, 

nikdy se nerozjedete. A pokud ano, nebude to jednoduché, bude to trvat dlouho anebo u toho něco zničíte.
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Jeden den na školení  stačí! Jak kdy. Budete pouze zadávat nové zaměstnance? Pak pravděpodobně ano. Máte na starosti 

více  činností  (evidence,  zpracování,  reporting, dokumenty pro  zaměstnance,  vzdělávání,  lékařske  prohlídky,  apod.)  nebo  se 

systémem začínáte? Pak  určitě ne! Během  celodenního  školení  lze kvalitně vysvětlit  a  odzkoušet pouze malou  část  ze všech 

funkcí systému. Je také nutné si uvědomit, že školení není jen o tom uživatele naučit systém používat, ale   také o nutnosti najít 

pro něho nejlepší  cestu k  řešení  jeho  běžných, každodenních  úkolů. Školitel se  školeným tak  společně hledají  cestu k  řešení 

specifik  zpracování mezd v jednotlivých firmách  a organizacích (mimochodem  o toto  přijdete v předešlých dvou  příkladech). 

Takové hledání vždy zabere čas, má‐li mít kladné výsledky.

Bude  levnější,  když se  to naučíš  sám nebo od kolegy! Společnost  KS‐program  si  již  dávno  dala  za  cíl  "Mít  spokojené 

zákazníky" ‐  uživatele systému  KS mzdy PROFi. Spokojený je  většinou  jen  ten, kdo nenaráží  při  své práci  na problémy. A  z 

neznalosti vzniká nejvíce problémů. Proto společnost  KS‐program vychází  vstříc stávajícím zákazníkům a nabízi jim  školení  již 

za 600,‐ Kč/hodinu pro neomezený počet uživatelů. Srovnáte‐li toto číslo  s výsledkem v prvním příkladu, zjistíte (a Váš vedoucí 

také),  že  jeden  den  školení  odborným  konzultantem(ty)  v  KS‐programu  je  levnější,  než  samostudium.  Současně  odpadají 

všechna negativa nastíněná v příkladech výše.

Jak to správně uchopit

Myslím, že můžeme směle konstatovat, že školení od  konzultantů KS‐program je pro uživatele mzdového a personálního 

informačního  systému  stejně  důležité  a  potřebné  jako  školení  řidiče  v  používání  funkcí  auta  pro  jeho  plnohodnotný  a 

bezproblémový provoz. Nicméně ani  školení bez předchozí dohody o  jeho obsahu a rozsahu nemusí být úplně nejlepší. Proto, 

aby vše proběhlo dobře a účelně, doporučujeme postupovat takto:

  ‐ Ujasnit  si,  zda  potřebujeme  proškolit  v  užívání  systému  nebo  spíše  najít  cesty  a  funkce  k  pokrytí  našich  potřeb  (přístup 

konzultanta bude z logiky věci v uvedených případech rozdílný);

‐  Stanovit  oblasti  a  problematiky,  kterými  se   potřebujeme  zabývat.  (například  zadání  "potřebujeme  proškolit  sestavy  a 

reporting"  může znamenat, že konzultant bude připraven projít  všech 726 sestav v systému a nikoliv ukázat podrobně tvorbu 

sestav v generátoru, jak byl původní záměr uživatele);

 ‐ připravit prostředky ‐ cvičnou databázi, počítače, prostory (po dohodě může připravit KS‐program);

 ‐ zajistit omezení dostupnosti mzdové účetní nebo personalisty v době jeho školení pro ostatní zaměstnance i management;

 ‐ odsouhlasit si rozsah, termín, místo a čas;

 ‐ dostavit se na školení a aktivně se na něm podílet jako "student" :‐)

Budou‐li všechny výše uvedené body splněny, lze očekávat,  že školení uživatelů bude pro všechny přínosné. Uživatel bude 

ve své práci  obratnější, pohotovější  a bude  výsledkům  systému  více důvěřovat. Současně získá certifikát  školeného uživatele 

mzdového  a personálního  informačního  systému  (aplikace KS mzdy  PROFi  je používána  v  912  společnostech) a  tím  i  jistou 

výhodu  při  případném  budoucím hledání  uplatnění. Firma získá jistotu v odbornosti  svého  zaměstnance, eliminuje  problémy 

vznikající samostudiem a hlavně ušetří na nákladech.
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E ‐ 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‐ program, 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s r.o.

V příštím čísle magazínu KS NEWS 03/2013

Představení propojení  aplikace KS mzdy PROFi  s NSP  (národní soustavou povolání). Souhrnný článek o novém modulu 

Služební cesty, informace k volnému pokračování odborné konference HR MISSION (is possible) a další zajímavá témata.

Implementace v Oborové zdravotní pojišťovně

Od  1.1.2013 využívá komplexní  mzdový a personální  informační  systém 

KS mzdy PROFi Oborová zdravotní pojišťovna zaměstnanců bank, pojišťoven 

a stavebnictví. Do rutinního uživání přešla po době 3‐měsíční implementace.

Oborová  zdravotní  pojišťovna  zaměstnanců  bank,  pojišťoven  a 

stavebnictví  je třetí největší  zaměstnaneckou pojišťovnou v České republice. 

Oborová  pojišťovna  má  své  pobočky  a  expozitury  po  celém  území  České 

republiky.

Oborová  zdravotní  pojišťovna  se  tak  stala  dalším  z  mnoha  našich 

spokojených klientů. Rozšířila tak naše četné portfólium zákazníků v oblasti a 

resortu zdravotních pojišťoven. Společnost začala využívat aplikaci v rozsahu 

modulů  pro oblasti  zpracování mezd, vedení  běžných  personálních  agend  i 

pro podporu řízení lidských zdrojů. Komplexní řešení je provozováno lokálně.

Tento způsob léta zdá se mi poněkud nešťastným

Vážení zákazníci, uživatelé i všichni příznivci našich produktů,

tento způsob léta je poněkud nešťastným. Nešťastným ale pouze v oblasti nepřejícího a proměnlivého počasí. Toto období 

prázdnin s sebou přináší dobu, ve které výrazně a opětovně snižujeme množství všech Vašich požadavků a podnětů na úpravy 

aplikací. Proto naše firma využívá tohoto "letního" a relativně klidného období na dořešení všech dlouhodobých požadavků a 

hlavně  na  vylepšení  případně na  rozšíření  funkcionalit  našich  produktů. Velkou  změnou  bude například  redesign  a  funkční 

upravení zaměstnaneckého a manažerského portálu. Přichystáno je současně mnoho dalších a zajímavých změn i  v aplikacích 

KS mzdy a KS personalistika, o kterých Vás budeme průběžně informovat.

Celý kolektiv KS ‐ program, spol. s  r.o. Vám přeje příjemné prožití prázdnin a pohodovou, co možná nejvíce prosluněnou 

dovolenou.

mailto:david.reznicek@ksprogram.cz
mailto:david.reznicek@ksprogram.cz
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http://www.ksprogram.cz
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KONTAKTY:

KS ‐ program, spol. s r.o.
Rokytnice 153

755 01 Vsetín

IČ: 43963617

DIČ: CZ 43963617

tel: +420 571 499 499

fax: +420 571 499 490

email: ksprogram@ksprogram.cz

web: www.ksprogram.cz

OBCHODNÍ ODDĚLENÍ:

tel: +420 571 499 472

email: obchod@ksprogram.cz

TECHNICKÁ PODPORA:

tel: +420 571 499 477

email: support@ksprogram.cz

OBCHODNÍ ZASTOUPENÍ:

PRAHA

Na Jarově 2424/2,

130 00 Praha ‐ Žižkov

tel: +420 284 864 444

gsm: +420 602 254 627

email: ksprogram@ksprogram.cz

web: www.ksprogram.cz
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